



**Raport de activitate al
Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii,
dezvoltare și promovare instituțională
a Senatului Universității 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia
2021**

Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională din cadrul Universității 1 Decembrie 1918 a funcționat în anul 2021 în următoarea componență:

Președinte: Conf. univ. dr. Ioana Todor

Membri: Prof. univ. dr. Diana Câmpan (Facultatea de Istorie și Filologie)

Conf. univ. dr. Carmen Paștiu (Facultatea de Științe Economice)

Lector univ. dr. Dan Iordăchescu (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Conf. univ. dr. Ovidiu Panaite (Facultatea de Teologie Ortodoxă)

Student Adam Sebastian (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Student Dorina Chișcari (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Secretar tehnic: Daniela Câmpean

Invitați ocazionali (la nevoie, fără drept de vot): Rectorul, Prorectorii și Decanii; Directorii centrelor funcțional administrative din cadrul Universității.

Pentru o bună funcționare, *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a colaborat cu toate centrele funcțional administrative din aria sa de competență, directorii acestora fiind invitați la ședințele comisiei.

În anul 2021 *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a desfășurat 13 ședințe, dezbaterile ședințelor *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* fiind consemnate în procesele verbale de ședință, iar rezultatele dezbaterilor au fost prezentate în Senat prin exprimarea punctului de vedere al Comisiei de către Președintele acesteia.

Activitatea *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a presupus analiza și avizarea diferitelor documente din structura de competență a acesteia, precum: regulamente, proceduri operaționale, metodologii sau adrese primite. În anul 2021 documentele analizate și avizate de Comisie au fost:

1. Metodologii:

Metodologiile de admitere la studii universitare de doctorat în anul universitar 2021 - 2022 în domeniile Istorie, Filologie, Contabilitate și Teologie.

Metodologia privind organizarea și desfășurarea admiterii la programele postdoctorale de cercetare avansată în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia - sesiunea septembrie 2021.

Metodologia privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare (revizie).

Metodologie privind susținerea on-line a Portofoliului didactic ca formă de evaluare finală a programului de formare psihopedagogică de Nivel I și Nivel II, în sesiunea de evaluare a anului universitar 2020-2021.

Metodologie privind organizarea și desfășurarea probei scrise susținută în vederea obținerii gradului didactic II, Sesiunea August 2021.

Metodologia privind depunerea on-line a lucrărilor metodico-științifice pentru obținerea gradului didactic I, Seria 2020-2022, august 2021.

Metodologia privind activitatea de susținere a inspecțiilor speciale și a lucrărilor metodico-științifice pentru obținerea/echivalarea gradului didactic I în sistem online (revizie).

Metodologia privind recunoașterea automată, în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate (revizie).

Metodologia privind recunoașterea în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, a diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional, obținute în străinătate (revizie).

Metodologie privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studiile universitare de doctorat IOSUD-UAB (iulie 2022).

Metodologie privind organizarea și desfășurarea admiterii la programele postdoctorale de cercetare avansată în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia – sesiunea iulie 2022.

2. Regulamente:

Regulamentul activității profesionale a studenților pentru Ciclul I - studii universitare de licență și Ciclul II - studii universitare de master, valabil pentru anul universitar 2020/2021 (revizie).

Regulament privind examinarea și notarea studenților (revizie).

Regulament privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență (revizie).

Regulament instituțional de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).

Regulamentul activității profesionale a studenților pentru Ciclul I - studii universitare de licență și Ciclul II - studii universitare de master, valabil pentru anul universitar 2021/2022.

Regulamentul de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, în anul universitar 2020-2021 (revizie).

Regulament instituțional de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).

Regulament privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență (revizie).

Regulamentul de organizare și desfășurare a admiterii în ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2022 - 2023.

Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de masterat pentru anul universitar 2022 - 2023.

Regulamentul de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, în anul universitar 2021-2022 (cu anexa cuprinzând Tematica examenului de licență 2022).

Regulamentul de admitere și școlarizare a românilor de pretutindeni în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în anul universitar 2022 - 2023.

Regulamentul de admitere a cetățenilor străini și școlarizarea acestora în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în anul universitar 2022 - 2023.

3. Proceduri:

Procedura operațională SEAQ_PO_F_02 privind procesul de evaluare finală on-line a studenților (examene, colocvii, verificări pe parcurs) (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_DPPD_02 privind organizarea și desfășurarea examenelor pentru obținerea gradului didactic I în sistemul de învățământ preuniversitar (revizie).

Procedura operațională PO-F-03 privind procesul de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat în sistem on-line (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_F_04 privind procesul de organizare și desfășurare a concursului de admitere la studii universitare de licență și masterat în sistem online.

Procedura operațională privind asigurarea echivalenței activităților din planul de învățământ de la forma de învățământ la distanță (ID) cu activitățile din planul de învățământ de la forma de învățământ cu frecvență (IF), Cod: PO – CIDFRFC – 08.

Procedura operațională PO – DPPD – 01 privind organizarea și desfășurarea examenelor pentru obținerea gradului didactic II în sistemul de învățământ preuniversitar organizate în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).

Procedura operațională PO – DPPD – 02 privind organizarea și desfășurarea examenelor pentru obținerea gradului didactic I în sistemul de învățământ preuniversitar desfășurate în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).

Procedura operațională PO-CRI-04 privind admiterea românilor de pretutindeni în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (nou elaborată)

Procedura operațională PO-CRI-05 privind admiterea cetățenilor străini în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (nou elaborată).

Procedura operațională SEAQ_PO_DPPD_04 privind organizarea și desfășurarea practicii pedagogice (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_SG_03 privind organizarea și desfășurarea concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_SG_02 privind regimul actelor de studii și a documentelor universitare în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CIDFRFC_01 privind gestionarea materialelor de studiu ale studenților de la forma de învățământ la distanță, circulația machetei Suport de curs și distribuirea materialelor de studiu (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CIDFRFC_02 privind programarea întâlnirilor periodice ale studenților de la forma de învățământ la distanță și a examenelor în sesiunile de examene (P.I.P.S.) (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CIDFRFC_03 privind evaluarea periodică a performanțelor coordonatorilor de discipline și a tutorilor (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CIDFRFC_03 privind evaluarea periodică a performanțelor coordonatorilor de discipline și a tutorilor (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CIDFRFC_04 privind monitorizarea sistemului tutorial și de comunicare bidirecțională (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CIDFRFC_05 privind perfecționarea personalului implicat în programele ID (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CIDFRFC_06 privind reactualizarea periodică a materialelor de studiu pentru învățământul la distanță (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CIDFRFC_07 privind normarea activităților didactice la învățământul la distanță (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CMCSI_01 privind realizarea activităților de benchmarking (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CMCSI_02 privind organizarea și desfășurarea procesului de evaluare periodică a calității corpului profesoral din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, prin intermediul platformei Intranet (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CMCSI_03 privind organizarea și desfășurarea procesului de evaluare a nivelului de satisfacție al studenților în raport cu dezvoltarea profesională și personală asigurată de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).

Procedura operațională SEAQ_PO_CMCSI_04 privind verificarea anti-plagiat (revizie).

Procedura operațională PO – DPPD – 04 privind organizarea și desfășurarea practicii pedagogice (revizie).

4. Rapoarte:

Raport asupra activității Centrului de Imagine și Marketing, 2020.

Raportul de activitate al Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională, în anul 2020

Datorită situației epidemiologice din țara noastră, în anul 2021 activitatea *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* s-a desfășurat on-line. Analizând activitatea comisiei din anul 2021, se remarcă volumul considerabil mai mare de materiale supuse spre analiză, comparativ cu anii precedenți, inclusiv comparativ cu anul 2020, situație datorată, în mare parte, datorită schimbărilor importante prin care a trecut activitatea din Universitate. Cu toate acestea, la fel ca în anul precedent, aș dori să remarc promptitudinea și implicarea de care au dat dovadă atât cei care au elaborat materialele trimise spre avizare cât și membrii comisiei, în așa fel încât calitatea actului didactic să se mențină la standarde ridicate.

Prezentul raport pe anul 2021 a fost analizat și aprobat de membrii *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* în ședința on-line din data de 21.02.2022. Prezentul raport a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918 din Alba Iulia” din data de 23.02.2022.

Întocmit,
Președinte Comisie
Conf. univ. dr. Ioana Todor

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din
25 februarie 2022.*

P R E Ș E D I N T E

Conf. univ. dr. Attila Szora - Tamas